:E:B = ==
(= AA A,

SRM831V H

M\t (EREEUERT

At » TR ©943—02 $iSErhIEigaER = fikf KEEF5262 — 1
& (0255) 32—2000  FAX (0255) 32—4100

"
=R EIE B FAX (0224) 52—4468
kW EEAE o FAX (0188) 75—2850
EFEEF T FAX (019) 6450318




1. Fijd. AFTFU ;/7“:/1714 .............................................................................. 9
Vo= R L ............................................................................... G
3. A S T A e e riecararrirbiar s P 10
4. (B0 TIST. fZIE D R ToLa cersererssmns oot bt sn i s e s 13
5. HST. FRFED R T Ly cereeesssrrssmrsm st s s 17
B. Tl dn, oSy S R U AT I reerernrrerina e s 21
T TwPy (AT HFT CA20V) D/ Z T Ly servererrmra i s s 24

8. T (y 7]':‘)'7GH£100V) 2o G [y reeeeeeeremraeenirersetie i s s e 28

9. YUY (HTYFF CAV., 108 L AT La srersrrssrssrman s e Y
0, LYy (FHEFGHAOV ., 10 8) AT Ly sereserecarminirs s s 98

A EO MO NT

O AMREE. WEBOEX. EWEEOEEE L TRV S,

O ABMEEDASZ N — gy RRE) 1. BREAELHSTELE LTHETHD T O TR
& RS BB D E T |

O BRSO, ARoSEE A TR L. MRESTIdm S0,
CEHASRIRS ATV VR | B DR LTHD $9)

O xu U ORERS. AR ST AHRTH, KFBECTRS R TOEVRR S Y
F AN b B Lt S TR S, ‘

O ABREICEBEINTO BB, AROBES L CHBEEODBEV LI ORI EETO

BAPRELBBEDHDFETI. HohUDITRIES,




1. SRM831VH fiff. AF7F ) 7T b




I. SERM831VH i, RAF7T7 VAT L

X % W& a2 — F wOm & B H % 5§ {i %
1 — 1| 71200220000 |-~ (Rl 2

1 — 2| 71200260100 |#A4V¥ASSy AG350-7 /S—%Uh i

1 - 3| 71200260200 |#A¥ASSy AG350-7 ,3F—VE 1

F Al 0040146204A | H—ARFY LY #6204 (2NS) 2

] — 5| 0040146204A | H—AXFYL¥ #6204 (2NS) :

1 — 6 0010100820 |[:Hbk MBX20 G

1 -7 0027100008 | /<H@d M 8 6

1 — 8| 71202201008 | 7L—1 (Hifn 2
1 — 9| 71200260000 | L (Fild) 2
110 0010100816 |&HLk M8 x16 8
p— 11 0027100008 | /SREES M 8 6
1—12| 71220220100 {72 (Fldm) 1
1—13 0OMBLB20DU |DUZwia MB1620DU 1

1 —14 00MB1620DU |DUZv¥=a MB1620DU 1

1 —15 DOMB2025DU [DUZv¥a MB2025DU 1
1-16 00MB2025DU |DUZw¥a MB2025DU 1
1— 17 0060670000 | ZUR=w T MB AJ 1
1—18 glrooo000016 |dEAb MBX30 2

1 —19 0020100008 |+v b M 8 9

1 — 20 QOMB2025DU |DUZva MB2025DU 1

| -2 00MB2025DU [ DUTwia MB2025DU I
T-22| 0060670000 |ZYAmvTA M6 AB 1 )
1 Zo3| 71200220300 |Ev (Hvy—) 1|
Y 0026100016 | THée ) M1 6 N )
1 — 25 0027100016 {/SKiks M1 6 1

1 — 26 0200210016 |FvyvARLFryh M16 2F{EE 1

1 — 27 0030104032 |& ¢ 4X32 1
1—-28F 71300220100 |+vZi (H) 1
{—991 71300220200 |+ vzl (&) . 1

1 — 30 0026100020 |PrES M2 0 1
131 0036100020 |ARMw AWy $20 1

1 — 32 0022400010 |UF»b M10 1
133 0026100020 | FEHES M2 0 1
13 0036100020 |Rhy YLy S20 i
13| 00224006010 |UFvb M1 O 1

1 — 36 7962461010 |Wilkyy 7 ' i
o7 7082200000 | pIOXS 1 1IX13, 2 l
ooas| 72902461010 e 1
1351 7082200000 |K& p30xplixts. 2 | 1l T
1— 40| 71306120200 |7—4 (RFFYYIRHD 1

1 — 41 0010110860 | Ak MBX60 CGExy S45C) | 1

1 — 42 0027100008 |/ kild M8 1

| —43] 71206121000 {#5— (RHZ—) 1




1. SRM83IVH G, AFTUYVIYRT L

K # B;og o a - K wm o& & _JFf\ A . & HE {if £
] 44] 71206120400 |#4F (Jb—nwvEY t
[—45f 0010110620 |m~ MBX20 (S45C) 2
l—46| 00271000006 | <xmg .  |Ms R
1—47] 71206121000 |#5— (LH7—7) 1
1—48] 71206120500 |YyL—oyF 1
1 — 49 0010210830 Lk MBXP1.0X30 (S45C) | I
1 - 50 0027100008 | /<xpkd M8 1
1 — 5l 7266540010 |7—Y (59 7&E=d>) |
1 — 52 0010210830 |40k MBXP1.0%x30 (S45C) | |1
1— 53 0027100008 |/ $xES M8 1
1 — 54 T256540010 | 7=V (F97&E=A) 1
1-55) 71206121200 |%X5— (F—=aiX7T Y vs) 1
1-56] 71206120600 |#4mw§ 1
1 — 57 0020100010 |Fvbh M0 1
1—58] 7076410000 |U>rHE—iu BL10BD 1
1 — 59 0200000062 [Fvh ML O () 1
1—-60] 7076410010 |yvzd—i BLI1OBDL 1
1 -6l

1 — 62 0020100000 |Fwh MO 9
1 — 63 0027100010 | <hiEd M10 2
1—64f 71206120600 |#Aawk 1
1 — 65 0020100010 |F+vh M1 0 1
1 —66)- 7076410000 |UoH—i BL10BD 1
1=67] 0200000062 |4vk M10 (&) 1
1—68] 7256410010 |YvoFE—i BL10BDL 1
1 — 69 0020100010 |Fwk M1 0 1
1-70) 0027100010 |,<xEs® | Mio0 ) b
1171 0020100010 |+ h M10 1
t—172 0027100010 |[/vhES M10 i
1—73| 71306120300 |7—4 (RFFYvs LH) 1
1—-74| 0010210830 |AAk M8X30 (S45C) 1
175 0027100008 |,k M8 1
1—76| 71207020100 |FyHvsx 1
L—7T| 17366621040 |7wia BC 2 2
178 0160000506 |t Aoy am MG X 6 2
179 TB666210830 |/ RARTw2 !
1—-81] 0430010120 |=—FARTYLY #BK1 012 (Joxidx1z) | 1
i— 8t 7366621080 |¥H* i
1—82| 71207020200 |E=A> 1
1—83 0040146202A |H—=x7TY¥ #6202 (2NS) 1
1 — 84 4036500085 | RAhwsY vy " | R3s 1
1—85| 00361000L5 |RhwFY s S16 1
1-8| 70101050870 |#nF MBXT0 (Exv 11T) 2




1. SRM831VH

AFT YT VRT b

14 # 1 e S & I AR A k& Fidit ity ¥

|- 87 DOZTI00008 | 2R M 8 2

1 — 88 0026100008 | Fiid M8 2

T-89] 0020000008 «|Fv| M 8 2

b0l 71206120700 |s8qF (RFTULY e B
TS0l 71208160800 |Ey (RFTULYY | #6x3 3% 28) R N
1—92] 0026100006 |Fms M 6 ' oy
1—93 0031199006 {R&bPw/S—fHAELSY ¢ 6 Hi 1

1-94] 71206160300 |Fy (RFTYLY) ¢ 6x33x (28) 1

1—95 0026100006 | T4 M 6 1

196 60311980086 | &b/ i—f{JfATEL ¢ 61 1

L—97] 71206621100 |47k (AFTY L) 1

1—08| 71206160100 | 7—v 1

1—09| 71206160200 |AFTUYTdqs—i DTGO150—A 1

1—100 0020200014 |Fwh M14XP1.5 1

[ 1—101 0027100014 |/37Md M1 4 1

1—102 0026100014 |FHEE M14° 1

1—-103| 71306160100 |HF— (Fv257) 1

1—104| 71216120100 |34 (RFTY L) |

i — 105 00106100816 |ALE M8x16 4

1—-106 0027100008 | $xEES M 8 4

1--107 0026100008 | EMESR M 8 4

1-108] 71206160000 | Fwia (354) Sasay 1 o '
1—-100] 71206120200 |73% vk (A—SW) 1

1-110 0010100612 |HAh M6 X 12 4

1~111| 0027100006 |/ <xE& M6 4 ]
1—112 0026100006 | PHS M 6 4

1113 0010101035 |HAk M10X35 2

i—114 0020100010 |F+wkh M10 4

1-115f 71218160300 |MFZoAyt MG 15 1

1—-116) 71216560800 |<=—% (BFBE7L-—F) 1

1 =117 6746030000 |<v—% (SATO) 1

1-118| 50820810002 |=2—% (3—2AvF) 1

1-119 7862320000 |FlL—F (FLFL) 1

1—120| 71220280100 |F&yL (7ovh) !

1—121 0010100820 |#Mb MB X2 0 4

1—-122 0020100008 | Fwk M B 4

1-123) 0027100008 | S3kf | Ms 1




2. SRM83IVH wn—-%VU— A7k




2, SRM83IVH wo—Fl—LVXF 4L

%

= B oam 2 — F ;S i 1t % Eridiny {hi ¥
9 — 1{ 71226320100 — ) s ¥ 1

2 - 2| 712158320200 |F4RF4—UHs5 1

92 -9 71205320200 |FEv (FqRFe—IH=) 2

PR 00B0B00006 | RbwFU Ly ' o A o
2 sl T 2498291401 | %SV oy (FaaFv—vy | T T T e
9 — 6| 71215320800 |V#—Fk (2—5YHs5=) 1

2 — 17 00106100825 | #LE M8X25 4

7 ~ 8§ 0026100008 |FHES M 8 4

2 — 9 0027100008 |/ imEd M 8§ 4

2 — 10 0020100008 14wk M B 4

2 —11 0010100820 |ANE ME X 20 2

9-12] 0026100008 |THS M8 1

2~ 13 0027100008 |l M8 2

2 — 14 0020100008 |Fvb M 8 9

2 —15 0010100825 | Kk M8 X 25 A

216 0026100008 | P& M8 8

2 — 17 0027100008 |/ 3xpE: M8 4

g 1B 0020L000UB {9k M 8 1

2 190 0010100825 |4l o T Mex25 Rl -
9 — 20 0026100008 | SEMi M B d

2 -t 0027100008 | /$Mid M 8 ] 9

2 — 22 0020100008 |+ b M8 ) e
9 — 923 0064500100 |NARMNF——2U757 |[PTUS 1H (&) 1

2—-924| 71205320400 eI b (a—F1) 1

2-95] 0040108007A |H—ARTYs #6007 1

2—26| 0040146208A |R—=RTY¥ #6206 (2NS) 1

9 — 27 0036500062 |RbwFYLy R6 2 2

2 — 08 0600030627 |AAAv—i UE30627 1

92 — 29 0600366210 |AALv—i UE356210 . 9

2 — 30 0300000002 |&— 7% 7%25 (FHA)S45CHEAN | 1

2 -3l 6030201000 |REES pIBXP11IX1L3.2 1

2 —32 0027100010 |/ Shpd M10 1

2 — 33 0010101025 |4t ML1OX25 1

29 -84 71205820500 |F—U— (a—=%1) 1

9-95| 71205321000 |Zbkyst— (m—%1)rJbp) 1

2-36{ 0010101020 |#N| M10><20 9

27| 0080100010 |Fwl Mo g

o 3| 7049420000 |WHEMINGACR N NN
o 33| 7002820010 |&MWE 000 7 I T
2-40| 71205320600 |7—4 (EEEIWED 1

2 —dl po10111025 |HAk M10X25 (S45C) 2

9 — 49 0027100010 |/ KSR M10 2

2 — 43 0020210016 |3Fwh MiBXP1. 5 (6T) 1




2. SRM831VH np—FVU—L 274

5 & Woasm 2 - F W o@m & W # 15 BB &
2 — 44 0027100016 | 3ia ’ M1 6 1 ,
2 45| 7392040000 |W5— (70—FLD | o 2 T
o - 46| 7396161000 |l . 2 o
2—4TF 71305360300 |AFNL (79— 2

2-48] 71305380500 !F+vRILFv b M12 1# E¥S45C 2

2 — 49 6002202000 | Mid: d3AXplI3IXL3.2 2

2 — 50 0027100012 |-5iMEe M12 2

2-51| 00301032258 M $3.2%x25 SUS 2

2521 71205320700 [ R5— (VT ZTLFL) 1

2-53] 712053200900 |7L—F (U7 ThFL) |

2-54] 71208360000 |FAFL (V7D 1

2 — 55 0010100820 | HFk M8X20 4

2 — 56 0027100008 | /SHER M8 4

2 — 57 0020100008 |+wbh M8 4

2581 71215320400 |HKdH»— (m—%Y &) |

2—-59] 71225320400 |7—4 (0—%U7L—F) 1

2—-60| 71205360100 |7b—Fa— w0358 1

2 — 6l 00151003815 |+Frfd+~hxy M3xX15 2

2 — 62 GO027100003 | »3:Rplg M3y 2

2 — 63 0020100003 |Fvw b M 3 2

2 — 064 0036800012 |RFw7Y ¥ 12 1

2 — 65 7252110000 |&FY¥ |

2 — G0 72652221000 | RV TArER 1

2 — 67 0020100008 |F+wh M8 2

2 — 08 0027100008 | /AR M8 1

209} 71225320600 |L/S— (o—%1)) 1

2 —170 6066030020 |¥YwT $ 9,50 1

2—71 oot1o100820 |HEik M8x20 2

2 — 72 0020100008 |+w b M8 2

2—1T3 2737220010 |uw K 1

2— 174 002610000868 |FEle M6 1

2—15 0031199006 | &by S—fhHAEL ¢ 6 H i

276} 71205321400 |y F (o-—-2U74+) 1

2-17 BOGBOBOO00 | EHIKL ®6x19xU5 1

2 — 78 0026100006 | pid M 6 1

279 0031199006 | A& bwss—fiHAEL Y ¢ Gl !

2—-80| 71205360300 |74% (FL—F) 1

2 — 81 0026100006 |SEREie M 6 1

2 — 82 0031199006 | R v/ i—fHAELY ¢ 0l 1

2 — 83 GO6G6O80000 |FHHL ’ B 68X 1 9xU5) |

2 — 84 0026100006 | M MG bl o
285 0031100006 |R b/ tm{iAlEE ¢ 6h 1

2 — 86 "T8G66080000 |4 (TLFL) 1




2. SRM83IVH %1 =L 25 L

X wm&sm a2 - F wm o& & R izl 1% £ TR
2 — 87 7862320000 | Fb—k (TLFL) 1 :
2 — 88 0010100820 |Hh MB8X20 4

2 — 89 GD27100008 | S:hpks M 8 4

2 — 40 0024500008 |8 M 8 4

9-01| TL2165668200 |w—% (3—vay;n—#1) l

902 TI216566600 |=—7% (HWAHHEH ) 1

2-93] 71216566200 |v—% (A—ayv;n—%1) 1

2 — 94 T396070000 | EMAEHANN | M10x25 AX |ff 4

9 — 95 0020100010 |+wh M10 4

9 — 96 0027100010 |/ ShilEd M10 4

2—97| 71225320500 |H4F GErkiL) 1

2 — 98 0010100816 |HAN MBX16 1

2 — 99 0020100008 |+wh M 8 1

2—100 0027100008 |/ SxEf M8 1

2—101 0026100008 | P M8 1




. SRMB3IVH AlE =iy 25 A




3. SRM831VH

MBI A5 A

Eq & ® oW o - K oM & B i) ! £ Ha {ii
31| 71216220100 |ZbER(Farhbivs HRY) 2
3—2| 71216220200 | ZLER{(vayblyy LR 2
3 -3 71216220300 |y R (Zovhiyrsy) 9
g — 4 0020200016 |Jwh MLGXPI, 2
48| vozolootio |Fwbk Ml oxerTzL}S)ﬂ FRE
36| 71216220400 | 2
37| 00868000012 |AbwTUwy - |Et2 4
38| 71216220400 |t 9
3-9 0036800012 |AlLw YL Ei2 4
3-10| 71206220200 |Vvy (UTYLH) 1
3 —11 6032201000 | HEd d30Xgpl1xt2.3 1
3—12 0022400010 |UFwh M10 1
3—13] 71206220200 Uy (WFUwa) l
3—14 6032201000 | e p30Xgp11xt2.3 1
3—15 0022400010 |UFv b M10 1
3 — 16 §032201000 |Hi& PIOXPLLIXTEL2. 3 4
3 — 17 0022400010 |UFwb M1 0 1
3—18] 71305322400 |AFYLY 2
3— 19 0026100010 | FrS M1 0 2
4 - 90 0031100010 | R b s s—{IBIEEY é 10T 9
soer| Tiziez20000 | Uy (=g U LF L) - o
9-22| 71216220700 |%:/Swsl (M—%Y LT :
y - 23 0020200012 |k M1 2 9
3—24| 0200000012L |+wh ML 2 (AxY) 9
3 - 25 6032201000 |MHEd PIOXALLIXEL. 3 2
3— 26 0022400010 |UFwh M1 0 2
39271 71216220800 (U (u—2ULF ) 2
3—-928] 71216220900 |7—4 (u—%yL+F) 2
3 — 29 D030300625 | 2FYYrEy $BX26 ‘ 2
3 — 30 0030303525 |RFJIrEY $3.5%X25 e
331 71226220200 |¥+¥7b (u—%Y LT 1
3-3] 71206220700 |L/s— (m—%Y LT 1
3-393] 71206260000 |#Vy7 MK —562705 ¢15. 90 B 1
3 — 34 0010101000 |4k M10X90 CEx) 1
3 -9 0020100010 [Fwb M10 2
3-86) 71226220800 |7—h (—30—=239F) | i
boar| 00306800010 [RALvFULY )0 1
e A0 (AT S ED 1
. e T N

3—40] 71222220100 |#HAF 7L 1
3 — 41 DO10100820 $»b M8 X2 0 2
3—42 0027100008 |/ REER M8




3. SRM831VH XSSy 25 A

X # B2 & a2 - F Bowm & M F7) % HE i &
3 — 43 0020600008 |Fwh ) M 8 2 ,
3 — 4 0010100820 | &L~ M8 X2 0 9

3-45| 0026100008 | EHEsy IMs ) o |

3 — 46 0027100008 |/SHmEEd: M8 9

3 — 47 0020100008 |F vk M 8 2
3—48| 71216560100 |%—2 (Fia) o 1 B
3—49| 71206560200 |<—2 (m—%1) 1

350 71206560300 [=w—2 QUEX) 1

3-51| 712165625600 |-2—2 GERED 1

352 2= ({EH) i

50320120008




4. SRMBSIVIL i, UST, {mig> A7 4




4. SRM831VH f#i#k. HST, [n#E AT A

B & me&s T - F W om B W # % ¥ 5 =
4 — 1] 71200220500 [/~7 (i) ’ 1
4 — 2] 71200260300 | %44 Assy AGPIBXT.00-8 P ), /84 —215 1
A — 3] 712002060700 {RbwFUuy LT F ASHX2 06 Y727—Y 0y |
4 - 4] oo010101020 {HEnr  |Mtoxzo | 4|
4 -5 0027100010 | 4Rl ML10 4
4 — 6] 71200220500 |/~ (il !
4 — 71 71200260400 | #A¥ Assy AGPIBXT.00~-BPL 37—k i
4 — 8] 71200260700 |AbwFYyL¥ {0 FH ASHX2-06 ¥27—~Y 7| 1
4 -9 0010101020 | FNb M10OX20 4
4 - 10 0027100010 | 3ihiid M10 4
4—11| 71200220700 {7 (EE) 1
4—12 0010111030 |4t MIOX30 (S45C) 4
4—13 0027100010 | S+fESE M10 4
4—14 0026100010 | JEES M10 4
4—15] 71203020000 |7—VU—(HST) 1
4—16] 71203060100 |#MIEFSTZ7Z2N (HST) M?5 1 1
4—17 0010101080 |HIb M10x80 CExI) 2
4—18 0026100010 | 3EHE4 M10 2
4—19 DO27100010 |73 Mio0 2
1-20] oozoroocto |Fwr I Mmto 2
1—21| 0000101080 |4 F TIMIO0XB0 CEx) 9
4—22 0026100010 |3EEs M10 2
4 —23 0027100010 | hlEd M10 2
4 — 24 0020100010 |+ wh M10 2
425 0151516020 |:Kiuh 5/16—18UNC % £20 (S45C) 2
4 — 26 0D27151618 |/ SxEBE 5/16— 1 8UNCH 2
4—27| 71203080000 |H—2 (HST) @30Xp16.2X£280 1
4 — 28 0500003002 | BELILF ¢25H 1
4 —29 0500003002 | BELILK @ 25H 1
4 — 30 2399111040 |75v7 M8 1
4 -3 0150516010 |+Hlb /16— 1 8UNCX£10 1
4—32 0027151618 | “HEBEE 5/16—-1 8UNCH 1
d—33 71203020200 | LS— (FZL7) i
4 — 34 0026100006 | s M8 i
4 -5 00311990006 | RAbwi—{HEL ¢ 6 1
436 6032201010 | o lgsoxeTxia 2 | o )
4 — 37 0027104020 | /4xEg 1/f4x 2 0UNCHI 1
4—38 0151140015 |4t 1/4x 2 0UNCX£2 15 1
4—-39| 71203020100 |77 (HST) L
4 — 40 00101006106 |+Kitb M6x16 2
4 — 41 00271000086 | @& M6 2
4 — 42 0026100006 | SERESR M6 2
4 —43 106011 | xR vavyvy M75 1{]E5% 1




4, SRM831VH #i, HST, & X7 4
) # oW o2 - F WOoON & i) o fit &
A — 44 0010100616 §dlh M6 X1 6 2
4 — 45 0026100006 | TR M 6 2
4 — 46 0027100006 |/3xpmid M 6 2
4 — 47 0020100008 |+w k- M6 2
1| 71202120400 |F—U—= (ISTFvvavy | T
4-49| 0040146201A |H—nxX7YLs #6201 (2NS) 1
4 — 50 0036500032 |ArwFUwy R32 1
4 - 5l 6066070000 |ME& Pp1EXgTXE1.6 1
452 0027100008 |/ SxHEL M6 i
4 — 53 0010100616 | Kb MBX16 1
4—54| 71222120100 |F¥¥arF—4 (HST) 1
4 — 55 0036800012 |AbwTYu7 E12 1
4 — 56 6062105000 |AFTYwy 1
4 — &7 7262221000 |RFVUIAsEH l
4 — 58 0020100008 |+ M 8 1
4—-59 0027100008 |3 M8 t
4 — 60 0020100008 |+vw M8 1
4—61| 71202120200 |F=V—(a—FUFr¥a) 1
4—-62| 0040146201A |HE=LXFUYy #6201 (2NS) 2
463 0036500032 |AbwFULY R32 1
1 — 64 03010008 |Twiy—n—Fv M 8 1
4 —485 0027100008 |/ ARG M 8 1
4 — 88 0010L00816 AN M8 X186 i
A—-67| 71212120100 |FriavT—~A (a—%1Y) 1
4 — 68 0036800015 [|RbwFYs ElS 1
4— 69 7882450020 |&RFYY 1
4 — 70 0026100008 |FWES M 8 1
4—171 0031199008 | &b w/i—{TRIEL ¢ 8H 1
412
1—173 4642100010 | AUV 1
4—174 0026100008 |EESR M 8 1
4-15 0031199008 | & bw/i—{MIEL ¢ 8 H 1
4—7| 71205360200 |T7AY— (I—%1) 1
477 0026100006 | T M 6 1
-8 00311990006 | & kv i—fHHELY ¢ 6 Tl 1
4— 79 71202220600 |Rbwst— (RibpoPr) 1
4 - 80 0100D000016 | M8 X3 0 1
4 — 8] 0026100008 | Ef& M8 B
14— 82 0026100008 | FHES M8 f
4 — 83 0027100008 |/S:Es M8 1
4 — 84 0620100008 |+wvh M8 1
4-8| 0040146004A |H—-AXTY2T #6004 (2NS) 2
4 — 86 0080320076 | VAL SBT6LwF 1




4, SRM831VH

#Bif, HST. I A5 4

ME | W - K 0oOR % K 1 B W #
A4 - 87 D0R0DAZO0D2T | VAL ) S1B27 Lk ] \
4 -8t po26100008 TR G M R )




5. SRM831VH HST. #5254

ek v >
7 J,\"rr—?’? PR \_\:\-_‘\" @__,23
‘ %%W/f T
- | s I \:j\{é/l\/\ﬁ | 75 13

R N (o /’ 0 i
. it \-l S S .
L N \"1-\-& ?/ \\
t” 76 i




5. SRMB3IVH HST., IFYAF LA

B & wmowm I - F W& & #H . % A i &
5~ 1] 71206020000 {7—4 (HST) 1
5 — 2 7082200000 | M4 pIOXG11Ixt 3, 2 1
5 - 3 0027138016 | /N4 38— 1 6 UNCH 1
5 — 4 0020138016 |F+vwh 3/8—-1 6 UNCH 1
5 —5 7876410010 |Vrod#—i BL&DL |
5 — 6 0020100008 |+vwh M8 1
5 — T D027100008 | +<kiEa M8 1
5 — 8 0200000021 |+w b M8 (%) 1
59} 71206020100 |y F (HST) 1
5 — 10 0020100008 |+wb M8 1
5— 11 T876410000 |Y7i—i BLBD 1
5— 12 0027100008 |/ hiid M8 1
5 - 13 0020100008 |Fwh M8 1
5141 71206020200 | Y% (HST) 1
5—15 00MB1420DU |DU7via MB1420DU 1
5 - 1B 0036800012 |AbwFYws E12 1
5—17 00MB1610DU |DUZFvia MB1610DU 1
5— 18 00MB1610DU |DUZwia MB1610DU 1
5— 19 6492100000 |AFY¥ 1
5—20 7252221000 | R7TY T Ar&RE 1
5~ 21 0020100008 |+vh M8 1
5 — 22 0027100008 | /RS M 8 1
5— 23 0020100008 |Fwkh M8 1
5 — 24 6492100000 |RFVLYT 1
5 — 25 7252221000 |27V Yhres 1
5 - 26 0020100008 |[F+vth M8 1
5 — 27 0027100008 | v REES M 8 1
5 — 28 0020100008 |Fw ] M8 1
5 — 29 T8T76410000 |JvoF—i BLSD 1
5— 30 0027100008 |/35M& M8 1
5—31 0020100008 |#+vh M8 1
5—32 0027100008 |/ 3EESE M 8 1
5—-33[ 71216020100 |[owF (25— HST) 1
5 — 34 0200000021 |F+wkh M8 (EHR) i
5—35

5 - 26 0020100008 |+wh M 8 1
5 — 37

5— 38 0027100008 |/ M 8 1
5 -39 7876410000 {Y7FE— BLSD 1
65—40| 71206020400 [HA (Ls5= JIST) 1
5 — 41 0027100008 |/ x4 M 8 1
5 — 42 0020100008 |+wh M8 1
5 — 43 0030300325 |AFYLIES $p3Ix25 1




5. SRM831VH HST. IREVRFT 4L

[ # B o& 3 — K WO B # 1 s i &
5 — 44 0030300525 |&AFIyEy $p5X26 1
5—45| 71206020500 | L/~ (HST) 1
5—46] 71208060000 |#UvT 3059945 1
5 — 47 0036800010 | AbwTY L EiO 1
5—48| 71206020800 | ¥+7h (ZUZia) 1
5_49] 71206020000 | F—U— (7U2Z¥a) 1
5 — 50 00303003832 |AFUVIEY ¢ 3X32 1
5 — 51 0030300582 |RFULIEY $5X32 1
§—52| 71206021100 |7—h (ZYZal) 1
5—53] 712065360100 | 7lb—4va— W0358 1
5 — 54 0015100315 | +FERFFFhxsd M3X15 2
5 — 55 0027100009 |/ SHhEeE M3 2
5 — 56 0020100003 |[Fvh M3 2
5 — 57 0036800012 |ARbwFV2d Etl2 1
5 — 58 4012100022 (RTY»Y 1
5 — 59 7252221000 |RFVUFhyrER 1
5 — 60 0020100008 |+wh ‘ M8 1
5 — 61 00271060008 | Vg M8 |
5 — 62 0020100008 |F b M 8 1
5-630 71206320000 |RA7— (Fl—F HST) 1
5 - 64 G027151618 |7¢HMid 5/16— 1 8 UN CJ1i {
5 — 85 0150516025 (b 5/16— 1 BUNCX £ 25 1
5 —66] 71208320100 |owF (ZFLb—% HST) 1
5 — 67 0031198008 | A S—fHA8EY ¢ 6 R 1
5 — 68 0026100006 |PHEsE M6 1
5 — 69 00911989006 | &b woS—ffHRIEL ¢ 6 Hl !
5—-T70] 71206320200 |+ 7h (7FL—F HST) 1
E—-71) 71206320300 |#F— (FL—% HST) 1
5—72| 71206821300 |7—4& GEHTL—F) : !
5 — 73 0030300320 |RFYIEY d3X20 1
5— T4 0030300520 |RFYIEY $5X20 1
5—75| 71206320300 |A#7—(F7b—F HST) 1
5— 76 2498221401 |RFYo¥ 1
5—T771 71206320400 |ov F (FL—F HxY) 1
5 — 78 0020100008 |9 b M8 J 1
5~ 79 0027100008 |/ VREER M 8 !
e 71206021000 |vw K (FUsvar) - | 1
5| oozoleooos |wn O TIme B N
5oe2| G0660B0000 |y o ¢ 06X 10X e
5 - 83 0026100006 |3EEES M6 1
5— 84 00311998006 | Zbw I—{HREL ¢ 6 1
5 — 85 0020100008 |Fvwh M 8 1
5 — 86 6066530100 |xwwzil M 8 1




5. SRM831VHH HST. #EX AT A

B & S B oM & R b0} % HE .
5 — 87 0200000021 [+ ) MB (A ) 1 .
5 -881 71206320500 [y K (FL—+F FAix) 1

s sl Goceosoooo | wsier . sox i oxasn Tl
5_00| 0026100006 |PEE& me

5 — 0l 0031100006 | Rk wrS—fHamey b 61 1

5_92] 71226320300 |Ury (FL—+) 1
c—or| 71206320700 |S4Tk (Tlb—F U¥) i

5_04| 0036800012 |XbhwTYvy Ei2 1 o
5 — 95 0036800012 |AbwTYwy E12 1

5—06f 71206320800 |wmw K (FL—F L5l 1

5— 97 0026100010 | FEEd M10 1

5— 98 0031199010 | X by A—{IHREL @1 0H i

5 — 99 0026100010 |FuES M1 0 1

5—100 003110998010 |XbFys i—fREL 610 1

5—101]| 71206320900 |~_R&¥NL (FTL—F) I

5—102| 71206360000 |~_&FILTLA MA—2112 1

5103 712063821000 |¥+7h (R 1

5— 104 0036800012 |ZkoTULy 112 1

5 105 G036800012 |ALwTYLy T12 1

Tl 712065921100 | RRerie GRETL—F) | LT
5107 0080300420 | 27U w7 EY T Teaxzo B

5— 108 6062104040 |RTYLY 1 o
5—100] 71206321400 Lod— (BHHETL—F) 1

5110 0100000016 |4k M8x30 2

5111 0020100008 |Fwh M 8 9




6. SRM83IVH Z L —L4L, A5—, Vv— VAT A

- 2



6. SRM83IVH 7Ll -—4A, 7175—, = b AT L
& & & a3~ F W& B - H ! & i i &
G — 1| 7E221020000 | 7b—4A I '
02l T T Rateoto0d [ Fakewr S ok LLG L2l | 2
o 23| 71201120000 |As— (=) ' I
6 — 4 4016110000 |MHokEMEeR 9 |
6 - b 0015100610 | FFRFIF~Ihx M6>10 ]
6 — 6 0027100006 | <KHEd ' M 6 4
6 — 7 6010100816 |+FIE MB8X16 3
6 — 8 0027100008 | \REEE M8 3
6 — 9| 71221120100 |#,5— (4 F RH) 1
6 — 10 ¢go10100820 |ANE M8x20 2
6 — 11 0026100008 | EEE M8 2
6 — 12 0027100008 |/ 3RHEE M8 2
6— 13 0020100008 |[Fwh M 8 2
6 — 14 poiolL00816 |HENb M8X1E6 2
6 — 15 0026100008 | PR M8 2
6 — 16 0027100008 |73 M 8 2
6- 17| 0020100008 |F+vh M8 2
B—18] 71221120200 |7xv¥— (7ork RID 1
6 — 19 0010100816 }ALE MBXx16 3
6—20 0027100008 | /$REER M8 3
6 — 21 0026100008 | FRE& M 8 3
6 — 22 0010100820 |H#HNb M8x20 1
6 — 23 0026100008 | FHEE M8 i
6 — 24 0027100008 |/ 3RE M 8 1
6—25 0020100008 |Fwkh M 8 1
B—96!1 71221120300 |7=zv¥— (Zark LH) 1
6 — 27 go1o100816 |ANE MB8X 18 3
6 — 28 0027100008 | /¥hERE M 8 3
6 — 29 0026100008 | FHEsE M8 3
6— 30 po10100820 AULE MB8X20 1
6 — 31 0026100008 |W¥EE M8 1
6 — 32 0027100008 |/ hEESR M8 1
6— 33 0020100008 [Fwh M8 |
6—34| 71211120100 |7=v#— (V7 RH) 1 | A9 285108
6—34 71211122200 Fayy— (T RID IR E RSN A
6 — 35 0010100816 |ANE MBX1E6 2
6— 36 0027100008 |/ 3hEE M8 2
6 — 37 0026100008 | FER ] M8 2
6—a8| 71211120200 |7=¥¥— ()7 LH) 1 | AE rHy102
6-38] 71211122100 |7=v¥— (U7 LH) R RS
6—238] 71211124100 Favy— (V7 LH) _ 1 | 2#F11E
g—39| 0010100816 |[Hlb MB8X18 2
6 — 40 0027100008 | /SRR M8 2




6. SRM83IVIL 7L —A, #/5—,

Y= p Y RF A

X & &% a3 - F WO & W i) ! i HE &
6 — 41 0026100008 |Fl& M8 2 d
642 71221120400 |s303— (702 h) 1

g — 43 0010100820 |44} M8x20 9

6 — 44 0027100008 | Shpid M 8 2

6 — 45 D026100008 | SFES M8 2

6—46| 71221820100 |RF— (¥—}) 1

6 — 47 0100000028 |#)Lb M10X30 2

6 — 48 0020100010 |+wh M10 4

6 — 49 6376512000 |MEFFITA 2

6—50| 40701860600 | i—+h K—4 1

6 — 51 6002201000 | HES PI0OXPOXLt I, 2 3

6 — 52 0010100816 |Fib MBX16 3

6 — 53 0027100008 | <A@ M8 3

6 — 54 6102040000 [ M GL2xXpuxXtB3. 2 3

6—55| 40905260000 J T KB—B2 M8x20 (&) 1

6 — 56 0026100008 | FEES: M8 1

6 — 57 0027100008 | /<HEE M8 1

6 — 58 6002201000 | Mg pIOXPOXLI, 2 1

6—59| 71206420000 | 734 vb (k=7748SW ¥—1I) ' 1

6 — 60 0020100008 |+wb M 8 4

G- 61 GO27TL00008 | /<M M8 2

6—62] 71206420100 | X7V (=074 85W) 2

6 — 63 0026100020 | Erk® M2 0 4

6—-64] 71206420200 | 734 vk (BE—7548W) 1

6 — 65 2385201260 | RAMvF (AEAL) BL&1A (&) 1

6 — 66 2385200730 | R4 vF (BEA BL49B () 1 | AovFCsnvitan
8 — 66 2385201260 | &RAvF (AES BL51A (&) 1|y CHANVEER
8 — 67 0020400014 |+wb M14XP1i.5 3ff 2 |
6—68| 71221820200 | 7L~ (EHR) ) 1

6 — 69 0010100816 |Ab M8x1686 2

6 — 70 0027100008 |/ ShpER M 8 2

6 — 7L 0020100008 |+wh M8 2

)

6 — 79

6—74| 712165666400 |<w—% (FIFirw) 1

§—175 6316391000 |EW7—F 2

676 712165686800 v—¥ (3=ay; 7b—4L; C) 1

8—T77| 71216561500 |<—% (Fa—2) B IR T
6781 7121656060200 | w—7 URE |

8—79] 50320300000 |w—% (FIAHE l

6—80] 50320120008 |=—% (SwFU=—) 1

68| 50320020004 |=—7 (K 1

6—82 63163901000 |7 —7 2

— 28 —




6. SRM831IVH 7L —4,

78—,

= AT L

#l

moa = K

il

[m]
[ETH}

7.

i

#

320220003

=y G

5 0, R _ . . . [ ———o . - S— — —
G- 81| TL216566700 |w=@-yay;y=ts=2 | b
G-85] 50320120004 |v—% (el . !




7. SRMB3IVH T2V (A7HFF C420V) Y A7 4




7. SRM831VHHL x>y (H74FFCA20V) ¥ A57 A

X & W o — F wom & F32) ;-4 B i
T— 1| 71202220000 |F—U— (v¥) i
T — 2| 71222220200 |R—2R (nyI) 1 -
7 -3 0010t0L02s |Hnr T T IMiexen g
7 - 4 0027100010 |/ Mg M0 1
7 5] 71212260400 |TvY Assy ATUFECA20V 1
7T — 6 0100000015 | b M8x25 4
7 -7 D027100008 |/SRER M8 4
7 -8 030-10008 |Vyipy—n—Fr M8 4
7 —9| 71202261001 |=uwy hAT7AY (FC420V) 1
7-10{ 6066080000 [T $ 6 1 9(15) 1
711 0026100006 | FhEd: M6 1
7T—12 0031199006 |AbPw/ —fREL ¢ 6H 1
713 71212220400 |RAR7— (¥Fvy) (FC420V) 1
7— 14 0010100816 | &KLk MB8X16 2
7-15 0027100008 |/ NHRES M B 2
7T—16 0010101025 | &HELk M1OxX25 2
T— 17 0027100010 | /SHEf M1O 2
7—18] 71212260600 | hUA 2450 1
T10| 71212220100 |/<SvR (Fv) - 2
Tl T 1212200100 |oATa (Fry) | 3756x220%13 [
7-211 712122060200 | FLNVE (Frd) 515X30%Xt3 2
T-92| 71212260300 {Za—xiyry (114) 1
7 — 23 0020100008 |Fwh M8 4
T — 24 0026100008 | IR M 8 4
7—25 0027100008 |33 pEd: M 8 2
T — 26 0010100816 |&HErE M8X16 9
7 — 27 0020100008 |+t M 8 2
7 28 0027100008 |/ Ve M 8 2
7-29] 71212260500 |7a—Tlh—2R p8XPp1ldxLTHO 1
7—30 4816282000 |¥abys,NuwF p11~¢16H 2
7-31| 71212220200 |FL—h (F¥) 1
7—321 71212220500 |#/S—(FC420V) 1
733 0010100816 |AAb M8X16 4
7 — 34 0027100010 §s3imisf M 8 4
T35 7001200000 | MEdy $8.5Xp 30X 1.6 4
7-36| 71212260700 | MUA 2360 1
7—37| 71202220800 Z byt (Ay P 1
7 - 38 0010100614 |AAE M6 X1 4 9
7—39 0027100006 | <Rk MO )
T 40 GOGG0OT0000 | BBk ” plexXepTXt 1.6 2
T—4l] 71206020600 [ Lss— (Rixw ML 1
T — 42 0l1eoo000046 | HAE ML2X55 (&%) 1
7 - 43 0027100012 |/SkEEE M1 2 1




7. SRMS83IVH 32V (H7H9FF C4L20V) V2T A

X & Bwm - F mowm & -Fn i) ' A et {ith
7 — 44 0020100012 |+l M1 2 i
745 0026100012 | R4 M1 2 i
7 — 48 0265000012 |@&HERYI % d12 (HL122X$p5x10.9)] 2
7 — A7 02852212 |~—Frwsdwh M1 2 1
748 B0315260000 |FUwS o {Nel127—-10401 (¥ 1
7-49| 71206020700 |XFYws {i— Ray b 1
7 - 50 0010100820 [N MBX20 2
T—61| 71208420300 | 794y Me—=7718SW Lsi-) 1
752 2385201260 |&AvF (AHS BL51A (8) 1
7~ 63 0020400014 |Fv | M14xP1,5 9 t
7— 64 0100000016 |HAh M8 x25 1
7~ 55 0020100008 |Fv M 8 i
7 —56 0020100008 |Fwb M 8 2
T — 57 0027100008 | /SHiEd M8 2
7T-58] B0329060000 |AriamwssA £160 1
759 71201120700 [#H3— (U7) 1
7 — 60 0010100816 [Ab M8X16 2
7 — 61 0027100008 | /xS M8 2
7 — 62 0026100008 | EEEs M 8 2
7-63] 71211120300 |XF— (Sw7y-—) 1
T—64] 71208020100 |HY Sw7U—) 2
7 — 85 0020100006 |+wh M 6 4
7 — 66 0027100006 |/ SHmd M 6 2
7 — 67 BOBEOTO0O00 | HESR p1B8XxpTXt1.6 2
7T-68| 71218160100 |~—3X (FC420V) ' 1
T—69] 71218160200 |/%y7Y—a—F (+) (FC420V) 1
7-~70| 712081638300 |No7Y—a—F (=) 1
771 71208163400 |4 (NyFU—) 185%X125x%X1t 3 1
T—72| 71208169000 |sSw7U— 28A19R CRUEF |
7-73[{010000006060 |HAk MB X 60 (&%) 1
T-— 174 0026100006 | EmER M 6 2
7T-175 0027100006 |/ ShiES M 6 2
716 0020100006 |+ h M6 9
T~ 77 0010100816 |4 MB8X 16 1
7 — 178 0027100008 |/ ks M 8 1
T 179 0026100008 | ElEg M 8 1
T80 713006420100 [ 735wb =754 SW i) i
7 o8| 2985200790 | mA s (BHD BLAOD (P {
T8y 00204000114 +y b MEAdXP 1,5 Sfd t
7—83| 0010100614 |ANb M6 14 9
7 — 84 0027100006 | /3%Ba M 6 2
7—85| 803298060000 |AvamyssAg 2160 1
7 — 86 194—00022 [UKIY v b 22 H 2




7. SRM83IVH x>

(AIHFT CA20V) ¥ RAF A

=& Hoss a2 - K w5 & # ¥ BE W &

7 87| 0027100000 |/ShHid: M6 2 )
7 88| 0010100612 |HAL ST mexi2 e | E
Toge| 19400008 |UMZY Y- S lesw T
Tl T o0e7io0006 | oswmae  |me EE

7— 9l 0020100006 |Fv b M6 1

7— 02 194-00012 |UMZYwT ¢ 1 2 2 S
T3] 0027100006 |/SRER Me T e
7-04| 0020100006 |Fwlk IMs 9

7T—85 ML40—-00189 A a7 HA 5G30¢0 1

7 - 96 104-00012 |UMZYyT b 12H 1

7-97| 0027100006 |/ URER M 6 1

798| 0010100612 |A4LE M6 % 1 2 1

7 — 99 194-00012 |UBZYwT ¢ 12 3

7—1001 0027100006 |/SHid M 6 3

7—101 0020100006 |Fvh M 6 3

T—102 194—00022 | UMY 7 ¢ 2 2TH 1

T-108] 0027100006 /<% M6 B I

7-104| 0020100006 |+ b o “ime i

TOW5] B0320060000 |Arvarysid FEEY) .

7— 106 (9a-00025 |Uusizuws [ pesm A
T-107| 0027100006 | 7S5t B M 6 1

7—108 0010100612 |H£Lh TIMEx 12 B T
7—109 19400022 |UMZY97 ¢ 22 1

7110 0027L00006 | ¥ajid M6 i

7—111 0010100612 |HAb MGX12 1

7112 194-00022 |UBIY»T p22H 1

7—113| 0010100614 |AULD M6 X 1 4 1

i—114| 0027100006 |/ <&ld M6 1

7—115| 0020100006 -}-‘yh M 6 1

7—116! 50320020005 7 CKEURED i

71171 50320120007 ?m? (Bl 1




8., SRMB3IVH x> 2Vv (ZHEZGHAWOV) ¥ 2724

G2




§. SRMa831VH ==Y (FH7 GHAWOV)Y ¥ 254
X & Wos 3 - K W& & i it} . s 5T i
§ — 1| 71202220000 |7—V— (o) 1 ,
8 2| Tr212220300 |Ne—m(mrUL) ' O
8 - 3 DO2TLO0010 |95k 7 M1 A
8- 4| o0oto0tolo2s |Aak M10X2E 4
8§ — 5} 71212262100 |rrJASSY iy GH400V i
8 — 6 0010101025 | &b M10OX25 4
8 — 7 0027100010 | 3kpEER M10 4
8§ — 8| 71202261001 |Roy b4 1
B8 —9 6066080000 |FHLE ¢ 6x190U56) 1
8 — 10 00261000CG6 | EEeE M 6 1
8 — 11 0031199006 |Ary/ S—fRIEE ¢ 6 H 1
§—12| 71202262600 |W#7r— AS—R110x£1,000 1
813 S000—00001 |44& SUS ¢p1.0x£1,000 1
8— 14| 71212222100 |A5F— (¥#7) (GHWOV) 1
8—15 0010100816 |HELh M8X16 2
8 -16| 0027100008 |/amd M8 - 2
8 17| 0010101025 |A&ALb IMtox2s 9 o
8 — 18 0027100010 | SRR M1 2
8—-19| 71212260600 | kUi  leaso 1
B—20] 71212262400 | FUA ) 2250 1
8 — 21 0010100820 | AL MB8X20 9
8 — 22 0027100008 /3 FES M8 2
8 — 23 01000000E8 [ANE M8X40 (&%) 1
8 — 24 0026100008 | FHE® M8 2
8 — 25 0027100008 |/3RpEER M8 1
8 — 26 0020100008 |Fwh M8 1
8—-27] 71212220100 |2 F (Fr9) 2
8 —~28] 71212260100 |vFTh (5 d) 375%X220x%xt3 1
8-29] 71212260200 |TARUN(F9) 515x30x¢t3 2
8—90| 71212260300 | Za—xiAyrs (114) 1
8 — 31 0026100008 | FEE M 8 4
8 — 32 0027100008 |/ hpEd M8 2
8 — 33 0020100008 |+wk M8 4
8 — 34 0010L00816 |4l MB8X16 2
8 —35 0027100008 | VRpER M 8 2
8 — 36 DO20L00008 |Fw b M8 2
8-37| 71212262300 | Za=—Ik—2 2220 t
8—38] 71212282200 |7a—Tik—2A £300 |
8 — 39 1816282000 [ Jabysxyp $p11~¢ 1 6H 4
8—40| 71212220200 | 7FlL—h (¥4 1
8—dl| 71212222200 |#H75—= (rr¥r) (GHAOV) 1
8 — 42 0010100816 |ANb M8X16 4
8 —43 6027100008 | VM4 M 8 4




§. SRM831IVH > ¥y (FRYGHLIOV) YA T A

= & W& = F B R & - b7 : & B
g — 44 7001200000 |H& pB.5XFIOXLL. B 4
B—45| 71202224200 |/847 (Flw) 1
8 — 46 0027100016 | /334: M1 6 1
8 — 47 0020200016 |+w b M16XP1.5 |
BooA8| 002ZE100010 |p—tty iy Te1oll (SWi0) 1
8 — 49 0010101012 |4k Cimioxiz 1
8 — 50 0500011021 |84 7R $2 1 2
8—51| 80320060000 |Avinuwsdd 2160 1
8 — 52 MLA40—0019 |A¥vanwzsq SG300 1
8 — 53 0010100612 |1+ M6X12 9
8 — 54 0027100006 |/ RS M 6 2
8 — 55 6066070000 |MEd pLEXPTXEL.6 1
8—56] 71206020600 | L/i— (ROw ki) 1
8 — 57 0265000012 [@WEHEMYS 2 Pt 2 (¢12.2Xd25%X 0.9 2
8 — 58 0027100012 | CxiEd M1 2 L
8 ~ 59 0020100012 |Fwbh M12 1
8 — 60 6026100012 | s M1 2 9
8 — 6l 02852212 |~—FKowsdvh M1 2 {
8 - 52 0O0L0L00820 | AL M8 %20 9
8- 63| T1206420300 | 797 ub (k=774 SW bri=) |
8 — 64 2385200730 | AL v+ (BEAD TR L A0 A G T
8-665| 0020400014 |Fwbt MIAXPL. 5 35K |
8 — 60 0100000016 | AULL MB X2 5 1
8 — 87 0020100008 |Fvh M8 1
'8 — 68 0020L00008 | Fwh M 8 2
8 — 69 0027100008 | k& M8 2
8 — 10 0100000042 |ALE ML2X66 (£:3) 1
8—7T1| 71201120700 |#5— (U7F) 1
8—172 0010100816 | Kk M8 X 16 2 2
8 — 73 0027100008 | <& M8 2
8 — 74 0026100008 | PES M 8 2
8—75| 71211120300 | AF~ (Sy7Y—) 1
B—76| 71208020100 |2 CSyF7y—) 2
B — 77 0020100006 |+wh MG 4
8 — 78 0027100006 |/ SHfES M 6 J 2
8 — 79 6066070000 |M& GLBXPTXEL. G 2
B-80| 71218162100 |, —%2Z (GIIA00Y) 1
B—8l| 71218162200 |S97Y—a—F (+) (GH400V) e -
882 71208163300 |/SysrU—n—F (=) !
B—83| 71208163400 |k (Ry71—) 185X1265%Xt3 1
8—84| 71208169000 |/ Sw7)— 28A19R GRIBMF) 1
B—8| 71208128000 |734wh (Yb—, LIF) 1
8 — 86 0100000030 |#NH M10X40 (2% 1




8. SRM831VH Iy (VAR GHAWY) VAT A

B & Ho&% 3 — F WO B ) IE it M
8 — 87 0026100010 | PREd MO 1
8 - 88 0027100010 |/<nked: M1 0 i
880 0020100010 |Fwl . M0 1
8—00| 0015100585 |+Fafir~shzy ME X35 (&%) 1
8 — 91 0026100005 | FFHEs: M5 2
3 — 92 0027100005 | 73AxMi% M5 i
8 — 93 0020100005 |+ I M 5 1
g — o4 0010100625 Lk MB X265 1
8 — 95 0026100006 | e M 6 1
8 — 96 0027100006 | /SR M 6 1
8 — 97 6020100006 | Fwb M 6 1
8 — 08 '

8 — 09
8— 100
8—101
8—102
1— 103
8— 104 194-00008 |UMZYwT b 8] 1
8—105| 0027100006 |/ SHHid: M 6 1
B-06| 0020100006 |Fwb MG 1
8— 107 194-00012 |UBZY o7 ¢ 12 2
8—108 0027100000 | SRS M6 2
8109 0020100006 |Fwk M 8 2
8—110 194-00012 |UBZY T $ 1 2H 1
g—111 0027000006 | /SHEE% M6 1
g—112 0010100612 | KA MG X 12 1
8113 104-00012 |UMZY T ¢ 1 2] BER
8114 0027100006 | <5EiE M 6 3
8—115 00206100006 |+vh M 6 3
8—116 104-00022 |UMZY 7 $22H 1
8—117 0027100006 |/SxBEd M 6 i
8—118 0020100006 |Fw kb M 6 i
8—119| 80328060000 |AVviatyisd 2160 i
8—120 194-00025 URZ ) w7 ¢ 25H] 1
8—121 0027100006 | S3M4R M 6 1
8122 0010100612 |40 IMox12 1
8123| L9a-0002g |UMZYGS poom 1
8—124 P027100006 | 33 M6 1
8—125 0010100612 |4k M6 X1 2 1
8 - 126 194-00022 [UMZIw7F, $ 2 21 1
8127 G0L01006E4 | ANk M6 X 14 1
8—128 00271000006 |- $AME4 M6 1
8 120] 0020100006 |+ b M 6 1




8. SRMB3IVH o2 w ( #RiA4GHAOV ) v X7 A

R& | # &3 — F U A M B I
8—130| 71206020700 |AFYy (Li—=Zaw i) 1 v
8-131| 80315260000 |ZUy Nol27—10401 (8D 1

8132 0010100614 |Hirkr MB X1 4 2

8—133 0026100006 | FE/ES MB 2

8—134 0027100008 |/ hES M 6 2

8136 0020100006 |Fwh M 6 2

8—i36| 50320020005 |=—% CKZUNE 1

8—137| 50320120007 |~=—7 (@il 1




9. SRM831IVH = 2V (AUHFFCA20V 10£2) Y A7 4




4, SRM83IVII =2y (A4 FFC420V 102) VA7 A

X & ST R oS & Fs ¥ e ot Wi F
9 — 1} 71202220000 |7F—U— () t
g — 2} 71222220200 |~NX—X (V) 1
9 - 3 G0L0101025 {adilb MIOX25 4
9 — 4 QO2TLOQO O |23k ML O 4
9 — 5| 71212260400 |1 Assy AU FCA20V RU
9 — 6 0100000015 |&HENLb M8X25 q
g — 7 0027100008 [ VRES M 8 4
g ~ 8 030~10008 |Twie—n—Fr M8 4
9 — 9| 712022681001 |ARew hbA71v (FC420V) 1
9— 10 6066080000 |3EE#E #6x 195 1
911 0026100006 |EHS M 6 1
9— 12 0031199006 |RPw s—fHAEL » 6 A 1
9-13] 71222220300 |AF— (10859 1
g — 14 golrotroo0820 |HEilk M8X20 2
9—15 0027100008 |2 VREES M8 2
9— 18 0010101025 |Fuh M10Xx25 2
9—17 0027100010 |/5hEER M10 2
g—18 030—10010 |Tw¥y—rn—=F M10 2
9—19) 71222260100 |Za—-xyry (10L) 1
9 — 20 6010100820 | #HiL| MB8X20 4
9 — 21 0026100008 | JERE4: M8 4
9 — 22 0027100008 | SipBd M8 4
9—-23| 71222260200 |=wTN (¢BHK—-R) 1
9—24| 712122608300 | 7a—TIih—-2 dB8XP14XLB50 1
9 —25 4816282000 | ¥abysNup pl1~p16H 2
9—26| 71222260400 |# = (7Y RH YR) 1
9—27] 71222260500 |H/— (P YLH YR) 1
9 — 28 0010100816 |HLhk M8x16 6
9 — 29 0027100010 |/S5lid MB . 6
9—30 0026100008 | SEEER: M8 6
9—3l 71202220800 |RbhwsS(ADw b)) 1
9 —32 0010100614 |&HAl MBX14 2
9 — 33 0027100006 |/ REESR MG 2
9 — 34 6066070000 |FESR $plEXPTXL L. B 2
9—935] 71206020600 |LsS— (Roy b 1
9 - 36 0100000046 AL M12x55 (£39) 1
9 — 37 0027100012 1/ kB M1 2 |
9 — 98 0020100042 |Fwh ML2 o T B
9 — 39 0026100012 |EHES Mt 2 2
9 — 40 02665000012 | EHTHYS IR B2 (P2 2Xp25x 0. M 2
9 — 41 02852212 | Fmwsre T My Ty
9—-42| 80315260000 |ZYyw? Nol27—10401 (&) 1
9—43| 71206020700 |RFY7 (L= Zoy ) 1




4. SRM831VH v (h¥3FFC420V 104) v RT A

i o o — F W & A # % At fii
4] i T1I206420300 T3 b (L=t SW =) |
0 A]  2ABR201260 | A4 v+ (AFD . IBLs A 0
96| cozoavoeoa [0 T T IMiaxeils am R ‘
9 — 47 01000000LG | ANk M8 x25 |
9 — 48 0020100008 {Hwl M8 1
9 — 49 0010100820 |AHAb MB8X20 2
9 — 50 0020100008 |+wh M8 2
9 — 51 0027100008 | 234MESE M8 2
9—52| 80329060000 |[Avyanwyiyg 2160 4
953 71201120700 |#:5~ (U7T) 1
9 - 54 0010100816 |AILb M8x16 2
9 — 55 0027100008 |/ 5 M8 2
9 — 56 0026100008 | FESR M 8 2
9-57| 71211120300 |AF— (SyFi-—) I
g—58| 71208020100 FU (R T =) 2
g — 59 0020000006 |+wb M 6 4
9 — 60 0027100006 |/ SnEid M 6 9 B
9 — 61 GOGGOTO000 |HE plEXpTXL 1.6 2
962 71228160100 |[—X (FC420V) 1
9—631 T1218160200 [2e7)—a=F (+) (FC420V) 1
9—-64] 71208163300 |[sNwF)—2—1F (=) 1
0-~65) 71208163400 | L O¥yFY—) 185%X1265xt3 1
9—66| 71208169000 |/ XwFU— 2BAL R (R VHT) 1
9—67|010000006060 |AHLb MO XG0 (23 1
9 — 68 0026100006 | SEHEE4: M6 2
9 — 69 0027100000 | 7ShMide M6 2
9 — 70 0020100006 |+ wb M6 2
9—171 2385200730 | RARAwF (B BL496DB (&) 1
9-12 0020400014 jFwh M14xXP1.5 35 1
9— 173 194—~00022 |UR7 YT ¢ 22 1
9—174 0027100006 |723#ESR M6 1
g — 75 0010100612 [k M6Xx12 1
g — 76 194—-00008 |URFY 7 ¢ 8 A 1
g — 77 0027100006 |5 M6 1
9 — 178 0020100006 {+wh M6 1
g — 79 194—-00012 |UBZY T ¢ 1 2H 2
g — 80 0027100006 |/3xHE M6 2
g — 81 0020100006 |+wvbh M§ 2
9— 82 MLA40-0019 |AriaawsyA SG300 1
9 — 83 194-00012 |UBMZY»T ¢t 2A 1
9 — 84 0027100006 | /¥kES M6 1
9 — 85 0020400006 |+ b M6 1
9 — 86 [94-00022 |URsYsS ¢ 22 1




9. SRMS83IVH 22y (A7HFFC420V 102) & X5 A

i & B s a — ) moOoS &l # 1& Bh {ih *
g — 87 0027100006 |/SimHée M 6 1 ’
9 — 88 06020100008 |4k M6 1

9 ~ 89 19400025 |[UBZY w7 b 2 50 1

9 — 90 0027100006 |/ SHEEd M6 |

9 — 9l 0010100612 |4 b MG XL 2 1|

9 — 02 194—00015 |UMzY w7 ¢ 22H 2

9 — 03 00271000086 | Shpisd M 6 2

9 — 94 0020100006 |Hwh M 6 9

9—95 194-00025 |UBYY oS ¢ 2 5H 1

9 — 96 0010100612 |ANF MGX12 1

9 — a7 0027100006 |/ HEEa M6 1

9 — 98 194-00012 |[UMyYy ¢ 12H 1

9 — 99 0010100612 |#IE M6X12 1

9—100 0027100006 | Nz M 6 1

9101 0020100006 |k M6, 1

9—102] 71218160300 |ZnAdyh MG—-15 1

9-103| 71306420100 | 734 vb (6=774SW LS) 1

9—104 2385200730 | &AvF (B BL49B (&) 1
9105 0020400014 |Jvb M14XP1.5 34f 1

9--106 00D10E00612 | ALk MG X1 2 2
9107 0027100006 |/kMG M6 S o N




10, SRM83IVH =z (ZAKFGHANOV [02) Y RAF 4




10, SRM83IVIH x>y (Z4FZGIA0V 102) VAT b

X oA 3 = F Mmoo & B hiz) ’ % Bk i E:
I0—-1f 71202220000 §7F—1)— (L2¥2) 1 !
10~2| 71222220200 [~—2 (o) 1

10 — 3 0027100010 |/3hmMs M1 0 4

10— 4 0010101025 |HN] MIOX25 4

0—5| 71222262100 |tv¥vAssy | 2#% CH400vV | 1 o
10 — 6 0010101025 | #L| MIOX25 4

n—-17 0027100010 [ /<5 M10 4

10-8] 71202261001 |Amw MDY 1

10— 9 6066080000 |TFHEEL @ 6x19(15) 1

10—10 0026100006 |FEHeE MG 1

10—11 0031199006 | 20w/ S—flfRiEE $ 6 A 1

10-12| 71202262600 | MWims—7 AS-R110X£1,000] 1

013 S000-00001 |44 B SUS g 1.0xe1,000 | 1

10-14| 71222220300 |XF—(108%%) 1

10—15 0010100820 |3 b M8x20 2

10—16 0027100008 |/<xEd M 8 2

10— 17 0010101025 || MLOX25 2

10— 18 0027100010 [/ RES M10 2

10—19 0010100820 |#A M8 x20 2

1020 0027100008 |/ hiEs M B 2

10—21 0100000018 [N M8X40 (£2:3) 1

1022 0026100008 | SERid M 8 2 )
10—23 0027100008 | /SxiES M8 1

10— 24 0020100008 | Fw b M 8 1

10-25| 71222262500 |Va—Tisyy (102) 1

10—26 0010100820 | #JL | MB8X20 4

10—27 0027100008 | /3qpdid M8 q

10—28 0026100008 |EmEs M 8 4

10-29| 71222260200 |=w 7l (¢ 8k—2) ‘ 1

10-30| 71222262400 |7a—Thk—2 2400 1

1031 4816282000 | Jab YNy F p1l1~e¢pt6H 9

10-32| 71202224200 |s347 (FKLY) 1

10—33 0027100016 {/ShmESR M1 6 1

10— 34 0020200016 [+wlh M16XP1.5 1

10—35 D025100010 |v—Twiy p 10 (SWL0) t

10—36 0010101012 |4Huh MLOX1L 2 1

10 —37 0500011021 |s84Fs30 Lo e2 1) 2

10-38| 71222262200 |#47/%= (LyPURIT MG) N |

10-39) 71222262300 |# < — (rvvorn moy | 7 S R
10—140 ooLoL00816 |#ar T T MExtG ) 6

10—41 0027100008 |/ hjiid M B 6

10— 42 0026100008 | Elis M 8 6

10-43| 71206020600 | L/5— (Xow [ib) - |

— 39 —




10. SRM83IVH xrJr (7487 GHAWOV 10£) A7 L

B | WS T - wom n 9 Y
10— 44 0100000042 [Hnp 7 IMI2X55 (Rkv) | 1|
10 - A% n n 2 1 0 0019 ’\'T\‘I(‘Ir M1 2 1

WeAe| 0020100012 |Hu M1 2 !

1o - 47 PO2GIOOO T2 | Vi M2 9

(0—48 0265000012 | EMTTHYs/ % d12 (pl2exemxton 2|
1049 02852212 |/~n—FKuwsdyb.  |MI2 LT
10-50| 80315260000 |2/ Nol27~-10401 (&) i

[0-5l| 71206020700 |A7FY2 1

10-52| 71206420300 | 7379k (B=7748W L) 1

10—53 2385200730 | AA vF (B BL49A (&) 1

10—54 0020400014 |F+wh M14xP1.5 3% I

10-55 0100000015 ALk M8X25 1

10—56 0020100008 |+wh M 8 I

1057 0010100820 |HAk M8x20 9

1058 0020100008 |Jwh M8 9

1059 0027100008 | /ShESR M-8 2

10-60] 70201120700 |[H,5— (Y7 1

10— 61 0010100816 |Hh M8 X106 2

10—62 027100008 ';::“rﬂw N Y N S
0-63| 0026100008 |PMa | M8 9

10-64| 71211120300 |RAF— CSwFU—) 1

10—-65| 71208020100 P Ny T YD) 2

10— 66 0020100006 |F = b M6 4

10—67 0027500006 |/5hiid M 6 5

10— 68 6066070000 |M& G1LBXGTXEL B 2

10-69| 71228162100 |[+~—%2A (GH400V) 1

=70 71208167100 [/SyFY—=a=F (+} (GH400V) 1

10-71| 71208163300 |ReFy—a—F (=) 1

10-72) 71208163400 |T4 (iyFU-—) 185%x125x%X¢t3 1

10-73| 71208169000 {sNy51— 28A19R (GRUET 1

10-74| 71208128000 | 734wk (Jb— LIF) 1

1075 0100000030 |ANb MLOX4D (&%) 1

10—76 602610001010 | A M10D 1

0—77| 0027100080 |/ <xMd: M1 0 1 -
1078 0020100010 |Fwkh MO 1

10—79 0015100535 | FERF~Aphr MEX 35 (25 1

10—80 0026100005 | FEES M5 9

10—81 0027100005 |/SxEe M5 1

10—82 0020100005 |Fwh M5 1

10— 83 0010100625 | ANk . MBX25 1

10-84 0026100006 | SEME M8 1

1685 0027100006 | ifpEsdk M6 1

10-8| 0020100006 |+ b M 6 1




10, SRM831IVH =2y (45 GHAV 10£) A7 4

& oA = — F mos & . B & e i #
10—87 194-00008 | UMz ¢ 8 il 1

10-88| 0027100006 |/ <Kk M 6 1

1089 0020100006 |Fw M 6 1

[ 10=90 194-006012 |USyy~> | erem 0 -
1091 0027100006 | 2SHphid me L2
10-92| 0020t00006 |+v K M 6 2

10—93 194-00012 |UM& Y v ¢ 1 2R 1

10—94 0027100006 | v M6 1

10-95{ 00201000086 |Fwh M 6 ]

10—96 194-00022 |UBSY v ¢ 2 2 H 1

10-97| 0027100008 |/ M 6 1

10—98 0010100612 |RIE MBX12 1

10—99 194-000256 |UBZY o ¢ 25k 2

10-100] 0027100006 | sSHpd M 6 2

10—101 0010100612 |RAF M6 X 1 2 2

10102 194-00022 |UMZY o7 ¢ 2 2 1

0-103| 0027100006 |/Sxiif M 6 1

10— 104 0020100106 |+w M 6 N 1

10—105 194-000156 |UMZY» ¢ 15/ 9

10-106] 0020100006 |Fwh M 6 D

0-107| 0027100006 | /54 M G 0

10—108 0010100614 |ALN IMex1d P i
16—109 0026100006 |ERES MG 2

10-110| 0027100006 |/ SxEEd M 6 2

10—111 MLA0O—-0019 |Aviabwsdq $SG300 1

10-112] 80329060000 |A>vamysdd 2160 4

10-113 0830-00010 |7vyys—rn—7y M10 2

10-114| 2385201260 |RAwF (AR BL5 1A (&) 1

10-115] 0020400014 |F+w b MIA4XP1.5 3H °




PARTS DRAWING — Page 2

© Coanvriahl 1991 Ealon Carporation




PARTS DRAWING (Continued)- MODEL NO. 751-0517

39 — A 5Slda

Ref. No. 28 Plus
these Parts Make
Axle Ratio 16 : 1




751-057 Transaxle Parts List

SF' Ngﬁggr Description aty. Bg¥' NE% gr Description Qty.
1 | 104436-100 | Screw,1/4~20 Self Tap 13- 37 | 106159 18T Plint.Gear(S/A),Secon ]
21106071 Cover(S/A) 1 38 | 106137 Secondary Carrier(S/A) 2°
3 | 101680-156 | Ring,Retaining,Internal 1 39 | 106178-007 | Axle Housing(S/A) 2
4 1106073 Shaft, Input(s/A) 1 106190 wiagnet(S/A) 2

Y 5| 93955 Seal, Input Shaft (1)) 401061862, Housing,Axle 2

Y G| 93885 Seal,Control Shaft 1 " 41 |103983-098 | Ring,Retaining, Exter. (ﬁij

7 | 106070 Cover 1 42| 103966 Thrust Washer 4

X 8| 1056327 Gasket, Cover 1 43 | 101680-206 | Ring,Retaining, Inter. 2

9 | 101587 Button 2 44,1 104928 Bearing,Ball BES);
10 | 104107 Drive 1 |[Y 45 [ 103860 Seal,Radial Lip. (?)
11 §1065228 Pump Rotor/Ball(S/4) 1 46 | 106177-007 | Shaft,Axle - 2
12 | 105813 Cam Ring(S/A) 1 48 106285 0.625 Str.Fitting/0-ring | '~
13 | 103621 Insert 1 |v 49| 8785-010 | 0-ring L
14 | 103611 Control Shaft, Ext Thrd. 1 50 | 25090-010 | Plug/0-ring (8/A) 1
15 { 107404 Housing(S/A) 1 [y 51| 8785-010 | O-ring 1
16 | 103757088 | Screw,1/4-20 Hex Ilange 5 52 | 95189 Bearing,Needle 1
17 { 106201 Cover,Valve 1 53 | 104294 Piston (8/A),Dampening 2
18 | 106202 Filter(Internal) (1) ¥ 54 | 8770-113 | Back-up Ring 2

X 19| 106200 | Gaskel (1)l Y 55| 8765-113 | O-ring 2
20 < Duwp Valve parts > 1 58 _ < Brake lever parts >
21 | 104664 Nut,Dump Valve Fitting | 1 |Y 4 | 106450 Quad Seal (2,

Y 22 8785-010 | Seal,0-ring ' 1 B | 106079 Rod, Push 2
23 | 104684 Spring,Dunp Valve 1 £ | 106437-000 | E-Ring 4
24 | 105660 Bracket,Dump Yalve i D | 106784 Spring Base(S/A) 2

Y 25| 8761-013 | Seal,0-ring 1 E [ 106078 Spring, Conical 2
26 | 103757-225 | Screw,5/16 Hex Flange 16 F 106261 Shaft,Brake !

X 27| 106128 | Gasket,Axle Housing (D 6] 16032-406P | Screw,Cap, Hex ¢ |
28 | 104073 18T Hotor Rotor/Ball(S/A 2 i 1106128-001 | Lever,Brake RH 1
29 | 106054 Pad,Friction(S/A) 2 I|106128-002 | Lever,Brake LH i
30 | 106413 Plate,Reaction 2 #7 J|106144-xxx | Shim AR
31| 106104 Plate,Backup 2 K| 16188-4 Nut,Hex, Lock 1
1 BUTER TR ICE S TN N g R 7 TS
33 106124 Gear,Ring 54T 4 < Seal KiL >
34 | 106151 18T Planet Gear(S/A)firs 6 ||Y 990589 Contains parts indicated by Y A
35 | 106157 181 Primary Carrier(S/A) 2 . — <Cgﬁ%g?n§hégr%§ti%dicatcd by 7 b
36 | 104813 18T Sun Gear,Second 2

A/R - as Required

(S/A) - Sub Assembly
stMagnet(S/A) - Not Shown (Removal Not Recommended)




